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Отделение Социального фонда России по Кабардино-Балкарской Республике
[bookmark: _GoBack]С начала 2024 года Отделение СФР по Кабардино-Балкарской Республике оплатило услуги по родовым сертификатам, оказанные медицинскими организациями 6 756 женщинам и 7 410 малышам. Всего на эти цели было направленно более 67 миллионов рублей. 
Родовый сертификат представляет собой документ, который позволяет женщинам бесплатно получать в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения некоторые виды медицинских услуг во время беременности, родов и после рождения малыша. Кроме того, он также позволяет женщине самой выбрать женскую консультацию, где она будет наблюдаться, и роддом, в котором будет рожать.
Сертификат состоит из трех талонов. Каждый талон заполняется при обращении в медицинское учреждение, выбранное женщиной. Стоимость родового сертификата в 2024 году составляет 12 тысяч рублей. Электронный документ обналичить нельзя, денежные средства сразу направляются в медицинские организации.
С 1 июля 2021 года родовый сертификат формируется только в электронном виде. Данные для заполнения электронного документа хранятся в единой информационной системе и передаются Отделению СФР  по Кабардино-Балкарской Республике автоматически. Документ будет сформирован, когда беременная впервые посетит женскую консультацию по месту жительства, предоставив документ, удостоверяющий личность, полис ОМС и СНИЛС.
Если сертификат не был открыт женской консультацией, это сделают в роддоме. Он может быть также оформлен в детской поликлинике, где будут проводиться осмотры ребенка.
Дополнительную информацию об услугах, предоставляемых по электронным сертификатам и порядке оформления вы можете получить у специалистов контакт-центра Отделения СФР по Кабардино-Балкарской Республике по номеру — 8-800-200-06-70, пн.-чт.: с 9.00 до 18.00, пт.: с 9.00 до 16.45 (звонок бесплатный).
Следите за новостями и читайте полезную информацию в официальных аккаунтах Отделения СФР по Кабардино-Балкарской Республике в соцсетях:
ВК https://vk.com/sfrpokbr
ТГ https://t.me/sfr_po_kbr_07
ОК https://ok.ru/group/70000002358769
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